

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

№ 180 (3332) Среда, 20 сентября 1944 г. Цена 20 коп

Овощехранилища должны быть готовы к приему урожая

На полях подсобных хозяйств города в этом году выращен обильный урожай зерновых культур, картофеля и овощей. Задача состоит не только в том, чтобы быстро и без потерь убрать этот урожай, но и позаботиться о хранении его во время зимы, подготовить овощехранилища, широко используя для их постройки и ремонта все ресурсы и возможности подсобных хозяйств.

Наступила осень, а вместе с ней и горячая пора уборки. Все ли готово для хранения этого урожая? Там, где руководители предприятий сами лично контролировали готовность овощехранилищ к приему урожая, там дело обстоит неплохо. На шахтах „Журилка“, имени С. М. Кирова, „Комсомолец“, „7 Ноября“ еще 2 месяца назад позаботились о том, чтобы своевременно отремонтировать овощехранилища, построить новые для хранения военного урожая.

При шахте „Журилка“ имеется хорошее овощехранилище на 300 тонн, его емкость вдвое превышает потребность шахтовой столовой и половина помещения будет предоставлена для сушки и отбора овощей.

Очень хороший урожай в этом году выращен в совхозе имени Чкалова (директор совхоза тов. Степкин). Свыше 20 тысяч тонн овощей и картофеля предполагается собрать с совхозного поля и перевезти в овощехранилища, а они до сих пор не готовы к приему овощей. Здесь еще не начато строительство нового овощехранилища.

Еще хуже обстоит дело в совхозе „Ленинуголь“ (директор тов. Воробец). Здесь только одного картофеля нужно заготовить на зиму с половиной тыс. тонн, а строительство двух новых овощехранилищ до сих пор не начато.

Стахановцы совхозных полей

По-стахановски работают на уборке военного урожая комбайнеры совхоза „Ленинуголь“ т.т. Меньшиков, Гаршин, Иванова и Габарин. На 18 сентября каждый из них имеет перевыполнение государственного задания. 2 с лишним нормы выработал комбайнер тов. Меньшиков, больше

не отремонтированы еще и 5 старых овощехранилищ. Это происходит потому, что тов. Воробец надеется все овощи вывезти в город, для чего, мол, нам овощехранилище? Напрасно так думает директор совхоза. Все овощи, которые совхоз соберет со своих полей, нужно будет ссыпать в овощехранилища, которые необходимо немедленно строить и ремонтировать, это дело не терпит промедления.

Городской партийный актив, состоявшийся 4 сентября обязал управляющего трестом „Ленинуголь“ тов. Карпова обеспечить лесоматериалом строительство овощехранилища шахты „А“. Но до сих пор лесу нет и строительство овощехранилищ на шахте не начато. Здесь виноват не только трест, а и руководители шахты (начальник шахты тов. Агеев), которые беспомощно разводят руками, а сами не проявляют инициативы в этом вопросе.

Плохо обстоит дело с ремонтом и постройкой новых овощехранилищ, и в горпромкомбинате (директор тов. Островляничик), в военторге (начальник тов. Еремин) и во многих других организациях. Сентябрь решающий месяц в уборке урожая. Нужно использовать его круглые сутки и на уборке, и на ремонте, и в строительстве овощехранилищ.

Шахтовым комитетам, профорганизациям нужно взять под неослабный контроль строительство овощехранилищ, позаботиться, чтобы все овощи были убраны своевременно и вывезены на места хранения.

Обязанность профсоюзных организаций и руководителей предприятий — с честью завершить уборочную кампанию и обеспечить собственную продовольственную базу горнякам и всем трудящимся города на зиму.

полтора норм дал тов. Гаршин, на 132 проц. выполнила государственную сезонную норму тов. Иванова, на вторую норму перешел тов. Габарин.

Сейчас самый разгар уборочных работ, и патриоты совхозных полей работают не жалея своих сил.

* *

На полях совхоза имени Чкалова самоотверженно трудятся девушки Мария Бургарчева, Елизавета Чебишева, Ма-

рина Москатова и Аня Нешева. За 5 дней они провезли 70 тонн проса, перевыполнив свое задание на 50 проц.

Встретим слет стахановцев сверхплановым углем

Уверенными темпами

Уверенно идет к намеченной цели передовой на шахте имени Ем. Ярославского коллектив участка № 1, руководимый тов. Лыткиным.

Свое слово — выдать в сентябре 1000 тонн угля и удержат за собой звание лучшего в тресте — горняки держат с честью. За 18 дней сентября они уже выдали 939 тонн угля в сталинский фонд победы.

Сейчас на участке особенно высок производственный подъем. Шахтеры обещали к слету стахановцев выполнить годовой план. И этого они добьются.

Передовые участки

Производственными успехами отмечает дни предоктябрьского соревнования держатель переходящего шахтового красного знамени коллектив участка, руководимый тов. Александровым (шахта имени С. М. Кирова).

Предстоящий слет стахановцев комбината „Кемеровуголь“ горняки встречают выдчей сверхпланового угля. За 17 дней сентября они выдали около 500 тонн в фонд Верховного Главнокомандования Красной Армии.

На одном из рабочих собраний бригадир участка № 15 тов. Сысоев от имени коллектива заверил горняков, что в дни вахты коллектив участка поработает по-фронтному и к слету стахановцев выдаст на-гора 300 тонн угля сверх плана. Шахтеры сдержали свое слово — на 17 сентября они выдали уже 306 тонн угля, обязательство перевыполнено.

Сверхплановый уголь имеют на своем счету и участки № 18 (начальник тов. Жуков), № 21 (начальник тов. Кирпичков) и участок, руководимый тов. Осадчим.

МАНДАТЫ — УЧАСТНИКАМ СЛЕТА

Вчера рабочие второй смены шахты имени С. М. Кирова собрались в раскомандировку. Здесь передовикам соревнования — делегатам на слет стахановцев вручали мандаты на право участия в слете передовиков-стахановцев комбината „Кемеровуголь“.

Лучшие люди шахты своим упорным трудом завоевали это право. Первым получил мандат начальник 8-го участка тов. Симаненко. Много пришлось поработать с коллективом тов. Симаненко, чтобы удостоится этой чести. Были и недостатки и успехи. Вот и в сентябре. Первые числа участок работал хорошо, а после аварии задолжал стране и фронту.

Но воля горняков сильна. Они решили к слету стахановцев погасить задолженность. Решили — сделали. И сейчас уже дают уголь в фонд Верховного Главнокомандования Красной Армии.

Получая мандат — символ победы в соревновании, тов. Симаненко заверил коллектив шахты, что его участок теперь уверенно пойдет вперед. Горняки добьются ежедневного циклования лавы, чтобы ежедневно выдавать по 70 тонн сверхпланового угля.

С гордостью за свой честный труд получил мандат на право участия в слете стахановцев лучший навалотбойщик 15-го участка тов. Анкудинов. Ведь он работал по-гвардейски не только для того, чтобы быть участником

Они выполнили годовую норму

Много лет работает на шахте „7 Ноября“ Дюсикей Рахимбаев. На шахте ему знаком каждый забой и штрек. Сюда тов. Рахимбаев пришел работать чернорабочим. Теперь он мастер угля, высококвалифицированный навалотбойщик, грудь его украшает орден „Трудового Красного Знамени“.

Став бригадиром, тов. Рахимбаев ни на минуту не забывает, что он командир производства и что он ответствен не только за свою работу, но и за работу вверенной ему бригады. Поэтому он старается так организовать труд, чтобы каждый член бригады перевыполнял свою норму. Вот почему бригада тов. Рахимбаева одна из лучших на шахте „7 Ноября“. Сам тов. Рахимбаев уже завершил свою годовую норму и теперь выдает уголь в сталинский фонд победы.

На 4 месяца раньше срока выполнили свою годовую норму навалотбойщик тов. Гонтарь, забойщик тов. Шляхов. Они уже выдали много угля сверх годовой нормы.

Имена гвардейцев тыла, отдающих все свои силы на укрепление боевой мощи своей любимой Родины, заносятся в шахтовую „Книгу почета“.

Мастер угля

В новогоднем рапорте товарищу Сталину лучший забойщик шахты „Журилка“ тов. Садовский дал слово выполнить свою годовую норму на два месяца раньше срока. Стахановец сдержал свое слово, завершив годовую норму на 4 месяца раньше срока.

Тов. Садовский и сейчас работает по-военному. Готовясь до стойно встретить предстоящий слет стахановцев комбината „Кемеровуголь“, он выполняет норму на 300—250 процентов.

За стахановскую работу тов. Садовский удостоен второй месяц звания „Мастер угля в дни Отечественной войны“.

Занесены

в „Книгу почета“

В социалистическом соревновании за выполнение клятвы данной товарищу Сталину в новогоднем рапорте стахановцы шахты „Комсомолец“ добились новых производственных успехов.

Первое место в соревновании на шахте заняли бригады навалотбойщиков т.т. Наймушин, Черданцев, Зубарев, Сахабутдинов, они выполнили свою годовую норму за 8 месяцев на 150—160 проц.

Эти стахановцы заносятся в „Книгу почета“ шахты, как истинные патриоты социалистической Родины. Рядом с их именами в „Книге почета“ занесено имя начальника 4-го участка тов. Цикунова, коллектив которого за 8 месяцев выдал 6795 тонн угля в сталинский фонд победы.

Нас держит порожняк

Некоторые бригады жалуются, что им плохо и несвоевременно готовят фронт работы и поэтому они не выполняют плана. Нам на это жаловаться не приходится. Горный мастер подготовительной смены тов. Мольнер всегда обеспечивает нашу бригаду своевременным и хорошим фронтом работы. Нет у нас задержек и из-за механизмов. Мотористы т.т. Щербина и Зиброва взяли себе за правило в лагу спускаться на 20—30 минут раньше основных рабочих, чтобы осмотреть и приготовить к работе механизмы.

Все условия как будто бы есть, но бригадный план мы не выполняем. Нас ежедневно задерживает порожняк. С первых чисел сентября нам несколько дней дали возможность поработать нормально, и мы вышли в передовые по шахте. А сейчас из-за отсутствия порожняка мы простаиваем по целым сменам.

Бригада наша вступила в предоктябрьское соревнование и взяла обязательство давать ежедневно на 20 тонн угля сверх плана. Мы не можем выполнять своего обязательства из-за транспорта.

Начальник транспорта тов. Мушаровский каждую смену обещает помочь нам, но это только слова, на деле помощи не видно. Возможность снабжать нашу бригаду порожняком есть.

Просим шахтоуправление вмешаться в это дело и помочь нам к предстоящему слету прийти с выполнением плана.

И. Мансименов — бригадир шахты „Полысаевская“.

слета, но и для того, чтобы больше оказать помощи братьям-фронтавикам.

— Я ни один месяц не отставал на достигнутых успехах, — говорит тов. Анкудинов. — Мне хотелось давать фронту все больше и больше угля. В июле, например, я выполнил государственную норму выработки на 194 проц., в августе уже на 209 проц., а в сентябре твердо решил дать две с половиной нормы.

Получили мандаты также известные горняки шахты т.т. Кудрявцев, Савкин, Селиверстов и другие.

Всего в коллективе кировцев завоевали право быть участниками слета передовиков-стахановцев 58 лучших горняков.

